



Александр Бастрыкин поставил на контроль ход расследования уголовного дела по факту гибели на пожаре пятерых детей в Свердловской области



В ночь на 15 апреля 2021 года в селе Бызово Пригородного района Свердловской области в одном из частных домов произошёл пожар, в результате которого погибли пятеро детей. Для того, чтобы наиболее тщательно разобраться в обстоятельствах случившейся трагедии следственным путём, по данному факту следственными органами Следственного комитета России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

В настоящее время следователи и криминалисты СКР во взаимодействии с сотрудниками МЧС и полиции осуществляют необходимые следственные мероприятия непосредственно на месте трагедии. Проводится осмотр места пожара, допрашиваются свидетели, анализируется характеризующая документация в отношении семьи, в которой произошла трагедия. Для определения точных причин смерти погибших детей и причины возникновения возгорания проводятся соответствующие судебные экспертизы. Устанавливаются причины и условия, способствовавшие произошедшему, с целью принятия необходимых мер профилактического характера.

Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела и поставил его ход на контроль в центральном аппарате ведомства.

Видео: <https://youtu.be/1MwAc-msXRE>

15 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1557476>